

Виктория Коритнянская

Притчи

А деревьям тоже, наверное, страшно?

А деревьям тоже, наверное, страшно во время обстрела? Они ведь бессильны совсем... Не то что уйти-уехать, даже вниз по лестнице в затхлый подвал сбежать не могут!

Летят между деревьев снаряды и мины, со свистом жутким летят и воем, обдавая ветром горячим и жаром...

Стволы!

Ветви!

Листья!

А деревья стоят неподвижно, гадают и ждут, замирая в страхе: «Попадет – не попадет?». Может, поэтому и трепещут испуганно кронами, гнутся к земле, просят корни свои: «Пустите!». Но нет! Не дано деревьям права прятаться на войне... Вот и стоят... Встречают смерть в полный рост.

9 августа 2022 г.

Если бы диван мог говорить...

Ты не бойся, я заговоренный. Четыре ангела охраняют меня.

Слышишь, летят? Беги, прыгай, зарывайся в одеяла, накрывайся подушками.

Я большой, я мягкий, я теплый. Жаль, не умею летать, как ковер-самолет, но зато внутри у меня... Крупы и шоколад, и печенье, и банка сгущенки.

Ты только не бойся, слышишь? Последнее дело – это бояться! Я же диван! А ракеты не воют с диванами, веришь?

Шторы задернуты, выключен свет... Славно мы спрятались с тобой – ни за что не найдет нас ракета!

И я не боюсь, видишь? А окна дрожат, и стены дрожат...

А ты не дрожи! Укройся, заройся поглубже, прижмись, но не бойся... Голову обхвати руками, стисни зубы, зажмурься, плачь, кричи, вой, только не бойся! Слышишь, не бойся! Потому как... заговоренный я, меня ангелы с четырех сторон охраняют...

1 октября 2022 г.

